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Цей документ містить інформацію стосовно правил оформлення розширених тез доповіді для участі в ХІV Українській конференції з високомолекулярних сполук ВМС-2018. Всі надіслані тези будуть рецензуватися Програмним комітетом. До розгляду будуть прийняті лише матеріали, які відповідають науковій програмі конференції. Авторам може бути відмовлено у публікації, якщо подані тези доповідей: (1) не відповідають тематиці конференції, (2) оформлені неправильно, (3) містять багато граматичних та друкарських помилок, або (4) перевищують граничний обсяг (3 стор.). Будь-ласка, уважно перевірте і переконайтеся у відповідності Ваших тез всім вимогам, перш ніж надіслати їх до Оргкомітету. В разі відмови у внесенні тез доповіді до програми конференції за результатами рецензування, Ви не матимете можливості виправити і повторно подати матеріали доповіді для публікації. Редакційна колегія може вносити лише невеликі виправлення, що стосуються виключно оформлення тез. 
Кожен учасник може представити не більше 2 доповідей. Тези доповідей оформлені у текстовому редакторі MS Word у форматі *.doc (тільки!!!) необхідно надіслати електронною поштою разом з реєстраційною формою і резюме до встановленого терміну (15 травня 2018 р.). Для підвищення оперативності обробки заявок на участь у конференції, файл з тезами доповіді має бути названий за прізвищем доповідача у форматі Прізвище_abs.doc, наприклад, Ivanov_abs.doc. 
Максимальний обсяг тез – 3 стор. А4 (враховуючи рисунки і таблиці), мова публікації – українська, російська або англійська. Поля – 2 см з усіх боків. Шрифт – Times New Roman, розмір – 11 пт. Назва доповіді пишеться великими літерами напівжирним шрифтом, положення – по центру. Далі вказують авторів (ініціали попереду прізвища; якщо авторів більше одного, ініціали та прізвище доповідача необхідно підкреслити) та назви і адреси організацій, представниками яких є автори (кожну організацію вказують в окремому рядку). Положення рядків з авторами та організаціями – по центру. Основний текст: відступ абзацу – 0,5 см, положення тексту – по ширині, інтервал між рядками – одинарний. Поділ тексту на розділи небажаний. Рисунки (вставлені як зображення у графічному форматі jpg або tiff, з роздільною здатністю не менше 300 dpi) та таблиці повинні бути пронумеровані, підписані і вставлені у текст після першого згадування. Посилання на першоджерела нумеруються арабськими цифрами в порядку згадування в тексті в квадратних дужках і наводяться у вигляді списку після основного тексту рукопису.
